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Sionisté uzavřeli s Hitlerovým Německem dohodu o tzv. "transfertu", označenou hebrejským výrazem "Haavara". Sionismus byl jediným židovským politickým hnutím povoleným v Německu až do roku 1939.
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Než východní zemědělci zahynou (zatím ekonomicky), tak mají živit západní státy EU. Zde mají podle plánu elit zemědělci vyhynout skrze Green Deal jako první.
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Porovnejme výrobu e-aut vzhledem k oběma formám kapitalismu. Komunističtí Číňané mají podle Západu zradit základní princip kapitalismu, což je efektivita výroby.
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Naši politici často bědují nad tím, jak je společnost rozdělena. Ve skutečnosti jim to vyhovuje. Znemožňuje to vytvořit koherentní většinu se společným názorem. Důležité je, aby byli lidé rozděleni podle otázek, které nemají nic společného s jejich podstatnými zájmy.
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Assange nedostane šanci odjet třeba do Moskvy, kam se podařilo utéci Snowdenovi. Sociopati z velkých korporací nikdy neodpustí člověku, který pomohl vysvobodit celou zemi z bankovního otroctví. Navalný svou šanci dostal a vrátil se z Německa na smrt do Ruska.
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Občané ČR mají jedinou jistotu - každá další vláda s ODS je horší než ta předchozí. Čím si tedy vysvětlit, že na to u volebních uren vždy zapomínají a znova a znova si sedají holým zadkem na stále rozpálenější plotnu?
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O člověka nejde. Člověk je jen spotřební zboží.
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Kdo tu chce obchodovat s válkou a hladem? Kdo ničí EU-zemědělství tím, že začal přes embargo nakupovat obilí v nepřátelském Rusku, s nímž oficiálně vede válku na Ukrajině? Kdo nenávidí vlastní sedláky víc než Putina a proč?
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 Máme tu novodobé Mičuriny, tentokrát nepůsobící v zemědělství, ale v antropologii, psychologii, filozofii a dalších vědních oborech našeho zkorumpovaného plzeňského školství.
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Opotřebovávací válku rozhodne kapacita průmyslu vyrábět zbraně pro frontu, místo důchodů, zdravotnictví, školství a dalších podobných zbytečností, bez kterých se vojáci na frontě celkem dobře obejdou.
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Raketové a dronové útoky na tři země (Sýrii, Irák a Pákistán) proběhly během 24 hodin. Teherán vyslal zprávu, že bude rozhodně čelit pokusům USA o vytvoření koalice teroristických skupin proti Íránu.
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Výborně, letoun máme změřený. A teď se podívejme na nejhlubší místo Azovského moře, které je 14-15 metrů, ale většinová hloubka je kolem 6-8 metrů.
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Zatáhnout Tchaj-wan do války proti Číně na způsob Ukrajiny proti Rusku je nesmysl. Tchaj-wan skončí v orbitu čínské ekonomiky proto, že Čína se do 5-10 let stane hlavní hospodářskou velmocí; USA s EU jdou do kytek už teď.
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Přehled války v Gaze ke konci 2023 je tragická záležitost. A celý Blízký a Střední východ se nyní postupně dostává do dalšího kola války.




Starší podcasty najdete (prozatím) na Youtube zde a na Telegramu ZDE.









	"Úplné šílenství": Izrael blokuje potravinovou pomoc, a zatím další děti z Gazy umírají hlady

"Hladovění dětí je charakteristickým znakem genocidy a politické strategie Izraele, podporované Bidenovou administrativou," řekl jeden humanitární koordinátor. Zdravotničtí činitelé v Gaze ve čtvrtek uvedli, že počet palestinských dětí, které zemřely na extrémní podvýživu a dehydrataci uprostřed izraelské genocidy podporované USA na obleženém pásu, vzrostl na nejméně 17. Humanitární  organizace odsoudila izraelskou vládu za to, že blokuje život zachraňující jídlo a další pomoc, aby se nedostala k hladovějícím lidem. (Common dreams)

	Primárky 2024: Trump je jediným kandidátem republikánů

Trump vyhrál v super volebním úterý (5.3.) ve 14 z 15 států, kde se konaly primárky. Haleyová zvítězila pouze ve Vermontu. Na konci dne měl Trump 995 delegátů republikánského sjezdu - více než desetinásobný náskok před 89 delegáty Haleyové, která odstoupila. Trump potřebuje ve zbylých státech získat celkem 1215 delegátů. Demokraty povede prezident Biden. (NBC)

	Černochové „nejžádanější“ F-35: Skutečný pilot odhalil, jak to je. Co ministerstvo neřekne

Byla definitivně zmrazena ochota národa, tomu se dřív říkalo vlastenectví, jít nasazovat krk za kus země, kde mu již téměř nic nepatří. Pakliže se odhodlání národa nachází pod bodem mrazu, není síla, která by se snažila obnovit všechny resorty důležité pro obranyschopnost. Tedy znovu, co s tím? Přestat vychovávat děti a mládež k tomu, že má neochvějné právo si zvolit jedno z mnoha proklamovaných pohlaví a začít ji vychovávat k tomu, aby cítila povinnost chránit to, co její rodiče a prarodiče vybudovali. (PL)

	Zbyněk Fiala: Trumpa se jentak nezbavíte

Nejvyšší soud zamítl pokus státu Colorado vyřadit Donalda Trumpa z republikánských primárek a následně z volebního klání o Bílý dům. Argumentace soudců se lišila, ale rozhodnutí bylo jednotné, informují New York Times. (Parlamentní listy)

	Putinovo varování je přímé a explicitní

Na začátku je třeba poznamenat tři věci. Za prvé, Putin byl explicitní a přímý. Předem oznámil, že bude nucen reagovat jadernou mocí, pokud bude ruský stát ohrožen. Putin nechal stranou jakékoli temné narážky nebo narážky a učinil ponuré prohlášení prvořadého významu. Za druhé, Putin oslovil Federální shromáždění před špičkami ruské elity. Dal celému národu důvěru tím, že řekl, že země by mohla být zatlačena do jaderné války kvůli vlastní existenci. Za třetí, objevuje se specifický kontext, urychlený bezohlednými a impulzivními západními státníky. Ti se zoufale snaží vyhnout bezprostřední porážce ve válce, kterou zahájili, s deklarovaným záměrem zničit ruskou ekonomiku a vytvořit sociální a politickou nestabilitu, která by vedla ke změně režimu v Kremlu. (Reseau international)
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